CpaBHuTe/IEH aHAJIH3

OTtHocHo: 1360p Ha odepTa 3a 00CTy)KBaHE M PEMOHT Ha JIeKH aBTomMoOuiu cobctBeHoct Ha T/1 ,,JIspkaBen pe3eps” rp. B.TspHOBO

IHony4yenun opepTn
3a

o0ci1y’KBaHe M PeMOHT
Ha

JIeKH aBTOMOOMJIN

IMoka3aresu 3a oueHka Ha ogepTHUTe

1.YacoBa 1ieHOBa cTaBKa

11 = I mun. / I x 80

I MuH. -Hali-HUCKa npeyioxkeHa 1eHa 19,00

I_[—npezmomeHa OeHa OT O CHsIBAaHMUA

YYaCTHHUK

2. llena B yieBa / KM 3a NMpeBO3 Ha aBTOMOOWII /10
cepBu3Ha 0aza Ha pazctosaue < 20 kM

M2 = Cwmun./Cx10
C MuH. — Hali-HUCKa nIpeaioxkeHa rieHa 2,00

C- MIpeaAIoKCHa ICHA OT OLICHABAHWA YYaCTHUK

KommiiekcHa orneHka
KO =111 + 112

KO maxc. = 100 Touxku

1.®upma
,2ABTouoiic” OOJ1
rp. B.TepHOBO

I11 = 19,00/19,00 x 80 = 80 Touku

[12=2,00/2,00x 20 = 20 Touku

KO =80+ 20 =100 toukn

2.0Oupma
ET ,ITomer -90
Mapuan J[>xaHoB”

rp. I'.OpsixoBuna

I11 =19,00/ 20,00 x 80 = 76 Touku

I12=2,00/2,00x 20 = 20 Touku

KO=76+ 20 =96 touku

HpCIlJ'IO)KCHI/I LICHU I10 MIOKAa3aTEeJIH .

1. YacoBa nenosa craska II1

-®upma Asrtouoiic OO/]

— I =19,00 as.

-Oupma ET ,IToner -90 Mapwuan [[xanos” — LI = 20,00 as.

2. llena B 1eBa / KM 3a IIPEeBO3 Ha aBTOMOOMJI J10 cepBHU3Ha Oa3a Ha pazcrosHue < 20 km 112

- Gupma Pupma Asrouoric OO/

— C=2,00 muB./xMm

- ®upma ET ,Iloner -90 Mapuan /xanos” — C =2,00 nB./ kM

OrnpezenieHn Hai-HUCKHU TIpeIokeHn 11eHn 1mo nokazarend - L mun. = 19,00 aB. 1 C muu. = 2,00 1B. / kM




